

本报报道的赤脚医生与瘫痪妻子走进《鲁豫有约》 她能站起来了，还把豫姐感动了

记者 刘海泉 陈明文/图



“治不好你的病，我就娶你为妻，照顾你一辈子。”

安徽赤脚医生方辉升曾经为了一句承诺，守护妻子洪媚14年不离不弃，他们的故事经本报率先报道后，感动了很多人。合肥同仁医院在第一时间将洪媚接到医院，进行免费治疗；社会上许许多多好心人、病友前来探望，捐钱送物。近日，凤凰卫视《鲁豫有约》邀请夫妻俩进京录制节目。

记者昨日获悉，经过手术，目前洪媚已能下床独自站立、行走，年底有望出院，与常人一样行走、生活。



洪媚终于能站起来了

夫妻俩头回穿情侣衫

距离4月23日第一次手术，已经过去了一个半月，洪媚的情况怎么样了？昨日上午，记者在合肥同仁医院的病床上，见到了方辉升、洪媚夫妇。

“辛苦你们了，又麻烦你们跑来看我们。”蓝色的情侣衫，稍显瘦弱的身躯，朴实的笑容，望着躺在床上的妻子，方辉升主动和记者打起了招呼。

“衣服是医院送的，感觉特别合身。这么鲜艳，而且还是情侣装，这是我们第一次穿呢。”当记者问起他和妻子身上的衣服，方辉升腼腆地笑了笑。他告诉记者，住院两个多月以来，每天，他除了服侍妻子吃饭、穿衣、穿鞋，还要帮妻子做局部按摩，进行康复训练。

“一个正常人照顾一个残疾人是理所当然的，更何况我们是

夫妻。而且，我心中一直有一个信念，洪媚终有一天会站起来！”面对记者，方辉升朴实的话语中，透露出内心的喜悦。

而在洪媚床头边，一本言情小说，吸引了记者的注意。

“是她看的，我不看。”方辉升告诉记者，妻子常年躺在床上，自己怕她闷，就经常去外面书摊上买几本小说，给妻子解闷。

“没想到现在才一个月已经能站了”

“我现在不用扶已经能站两分钟了，以前想都不敢想。”在方辉升的搀扶下，洪媚笑容满面，下地向记者展示了自己目前的康复情况。

而一旁的方辉升也难掩喜悦之情：“本来医生预计要三个月才能站起来，没想到现在才一个月已经能站了，跟做梦一样。”

“通过我们第一、第二阶段的膝关节和踝关节手术的康复治疗，再加上洪媚自己的配合和努力，目前恢复情况非常好。我们原先预计，六个月能使她下地行走，但现在只用了一个月，她就能

站起来了，还能那步行走一会，大大超出了我们的预计效果。再过两个月，我们将为洪媚进行两髌关节的置换手术，到时候站立、行走状态就更理想了。”合肥同仁医院骨科主任蔡翔峰在介绍洪媚的康复情况时，难掩兴奋，“估计到年底，她就能康复出院，跟正常人一样行走、生活。”

值得一提的是，昨日上午，省残疾人福利基金会、歙县副县长方蓉艳，黄山市以及歙县残联一行来到合肥同仁医院，看望洪媚和方辉升，并为他们送上慰问金。

“洪媚已经很瘦了，鲁豫比洪媚还要瘦”

昨日，记者还获悉，5月28日，《鲁豫有约》栏目组编导和摄影师赶到合肥，进行了前期拍摄。第二天，洪媚和丈夫赶往北京，来到《鲁豫有约》节目现场参与节目录制。

当被问及见到陈鲁豫的第一印象时，洪媚回答说，“她好瘦，比电视上看到的还要瘦。”

“我家洪媚已经很瘦了，我感觉鲁豫比洪媚还要瘦。”一旁的方辉升笑着说。

而当时陪同方辉升夫妻俩去北京的，是同仁医院企划部的张舒。她向记者透露，节目共录

制了40分钟。其间，方辉升向陈鲁豫讲述了他和洪媚从认识到走到现在的艰辛历程。

“有些对话，我印象比较深刻，也很感人。当时，陈鲁豫问方辉升，照顾妻子有什么秘诀，方辉升回答说，没什么秘诀，就是尽心尽力。陈鲁豫问，有没有想过放弃，今后有什么打算。方辉升说，从来没想过放弃，我还担心她好了以后，不要我了呢。”

据张舒透露，本期《鲁豫有约》节目将于六月底在安徽卫视和凤凰卫视播出。

全省十佳交警评选，候选人事迹选登 这些好交警，你更爱谁？



由本报全程协办的第二届“全省十佳人民满意交通民警”评选表彰活动正在火热进行中，本报今天继续刊登候选人相关事迹，请广大读者为心中的十佳交警投出宝贵一票。

投票环节将从6月11日开始，至6月25日结束。广大群众可通过安徽交通信息服务网进行投票。同时，市民可通过电话0551-2801571对本次活动进行全程监督。最终，按照组织推荐、网络投票和推介评议会等情况，评选10名第二届“全省十佳人民满意交通民警”。

赵功平——整治事故“黑点”不放松

赵功平，大专学历，1996年参加公安交警工作，现任巢湖市公安局交警大队焯汤中队指导员。

赵功平为保护中小学生交通安全而推出的“校园警务”活动，开辟了保护中小学生交通安全的绿色通道；赵功平在执法办案中提出不拖延、不推诿、不刁难的“三不”原则，实现执法零违纪、零

投诉、零上访的工作目标；为保障道路交通安全畅通，他整治事故“黑点”不放松，整治重点违法行为不手软，消除安全隐患不松懈，宣传“五进”不间断。

赵功平同志2007、2008年被评为全省公安机关基层正规化建设优秀基层民警，2012年被荣记个人三等功。



赵功平，男，汉族，47岁，中

柳振国——忠于职守的“大忙人”

柳振国，大学学历，1998年参加公安交警工作，现任马鞍山市公安局交警支队事故处理大队副大队长。

柳振国用自己的实际行动在公安机关与人民群众之间架起了一座理解、信任、支持的桥梁。2001年以来，经他主办和协办的

交通事故案件近10000起，其中主办死亡事故200余起，侦破交通肇事逃逸事故30余起，办案量占大队总数近30%。

柳振国同志2007被评为全省交通事故处理标兵，2009年被评为全省事故处理岗位规范执法标兵，荣立个人三等功一次。



柳振国，男，汉族，34岁，中

施祥鳌——肇事逃逸案件的破案率100%



施祥鳌，男，汉族，38岁，中

共党员，大学学历，1996年参加公安交警工作，现任安庆市公安局交警支队一大队事故处理中队中队长。

施祥鳌同志2008年被评为全省优秀基层民警、全市执法标兵。2009年被评为全省交警系统事故处理执法标兵，2011年被评为全市公安机关执法标兵和全市交警系统执法标兵，并被推荐为全国交警系统执法标兵。

唐慧生——纠违“五法”，管理“三法”



唐慧生，男，汉族，现年36岁，中共党员，大学学历，1994年

参加公安交警工作，现任宿松县公安局交警大队二中队中队长。

2012年以来，他带领二中队查处各类交通违法行为38146起，收缴各类报废车辆近500多辆。他领导的中队多年实现了队伍零违纪、交通执法无投诉、被市委及市政府授予全市“青年文明号”和荣立集体三等功一次。

唐慧生同志荣立个人三等功一次，12次受到上级嘉奖，2011年被评为全市交警系统执法标兵，全省优秀人民警察。